

接过毕业证书 收获满满祝福

青岛第二实验初中这场毕业典礼有笑有泪更有爱

本报7月4日讯 4日下午,青岛第二实验初中举行2024届毕业生毕业典礼。在老师和家长们的见证下,毕业学子们接过毕业证书,告别母校,开启新的人生篇章。

激昂的国歌拉开了典礼的序幕,校长卢宝山上台致辞,为毕业生们送上叮嘱与祝福:“学校通过毕业典礼和毕业音乐会,来表达对毕业学子们深深的祝福。母校永远为你们骄傲,无论何时,你们都是二实验人!”随后,在学生代表2021级5班侯子萱同学的带领下,全体毕业生起立,举起右臂宣誓:“牢记恩师之嘱托,不负父母之期盼,不负青春之梦想,牢记二实验‘厚德博学求真笃行’的校训,心向阳光,追求正义,不负时代,报效祖国,今天我以学校为自豪,来日必将让母校为我而骄傲!”

典礼上,最激动人心的便是颁发毕业证书的环节。校长卢宝山为各班颁发毕业证书并且送上祝福。一本本薄薄的毕业证书见证了同学们三年的努力与付出,也承载了学校的期望与祝福。

在典礼上,毕业生相茗溪的爸爸感



慨道:“三年来,我们欣喜地看到孩子们的成长和进步。他们不仅在学校里收获了知识,更在团队协作、自我管理、独

立思考中得到了能力上的锻炼和提升。未来的路布满荆棘和风浪,充满未知与挑战,只要你们怀揣梦想,永不言弃,就

一定能书写属于自己的精彩篇章!”典礼最后,青岛二实验还为毕业生们的小学校长以及默默付出的学校后勤等保障部门献礼。毕业典礼后,青岛第二实验初级中学还为学子们准备了一场特殊的“毕业音乐会”。《稻香》《凤凰花开的路口》《匆匆那年》《追梦赤子心》……学生们将千言万语化在歌声中,向母校告别,期待未来的人生。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栗丕炜 于娜)



青岛第六十五中学 680名毕业生同上《最后一节课》

本报7月4日讯 “无论你身处何方,都要坚持做最好的自己,因为命运,永远不会辜负一个善良并且持续努力的人。我衷心祝愿青岛六十五中初三毕业生们前程似锦、未来可期!”7月3日,青岛第六十五中学在学校操场举行“时光留夏·启赴未来”2024届毕业典礼,680名毕业生同上《最后一节课》,校长田科向全体毕业生致以热烈的祝贺,并送上诚挚的祝福与殷切的嘱托。

“三年里,你们用青春的热情和不懈的努力,书写了属于自己的精彩篇章。今天,你们将走出校门,升入高一级学校,为自己更高更远的

未来去继续努力。今后不管你在哪,都请记住,要‘做最好的自己’。”田科希望学生们在未来的日子里,无论遇到什么困难和挑战,都要相信自己,相信自己的能力,相信自己的潜力,相信自己的毅力,在人生的道路上不断前行,实现自己的梦想。

典礼上,学校为24名优秀毕业生颁发荣誉证书,毕业生代表们纷纷向班主任献上感恩花束,家长代表也为学校赠送“教导有方启人生 精心培育促成才”感恩锦旗。师生们通过舞蹈、歌曲、才艺展示等节目抒发离别之情。最后,全体初三学生在激情的合唱中告别母校。(记者 于娜)



青岛五十三中初中部 毕业典礼师生合唱温暖走心

本报7月4日讯 4日下午,青岛第五十三中学初中部2024届“卓尔拾光”毕业典礼举行。回眸三载拼搏时光,展望美好阳光未来,12个毕业班学子一一登台,用朗诵、合唱、舞蹈、手势舞等班级集体节目展现学子青春风采,抒发离别感恩之情。任课老师、学生、家长合唱《希望你被这个世界爱着》温暖走心,唱出了师生情长和不负三载青春时光。

“今天五百余名优秀的五三学子圆满结束了在53中的学习时光,我谨代表学校和全体教职员,向同学们致以最热烈的祝贺!”毕业之际,校长王升文送给学子们“四个希望”:“第一,

希望你们乐观,在困境中依然保持积极向上的信念。第二,希望你们开放,在广阔的天地中汲取更多的智慧和力量。第三,希望你们有毅力,凭借顽强的毅力,战胜困难,实现自己的梦想。第四,希望你们有担当,对自己的行为负责,对家庭、学校和社会负责,心怀家国天下,以昂扬的姿态推动社会的发展。”王升文希望学生记住,五十三中永远是大家温暖的家。

人生之幸,得遇良师,言有尽时,师恩难忘。临别之际,毕业生代表为班主任老师献花,感谢他们的精心培育与辛勤付出。

(记者 于娜)



青岛三十九中市北分校 校长为毕业学子送“锦囊”

本报7月4日讯 4日上午,青岛三十九中市北分校在学术报告厅举行“花young青春 未来可期”2024届毕业典礼。典礼上,七年级学生们用舞蹈《追梦青春》向全体毕业生送上祝福,学校对24名优秀毕业生进行表彰并颁发荣誉奖牌,各班毕业生代表为班主任献花……学校用一场仪式感满满的毕业典礼,向圆满完成学业的全体初三学子表示祝贺。

“希望大家怀抱梦想,脚踏实地,心存感恩,锐意进取,在拼搏奋斗中书写最美的青春故事,用自己的才能和智慧创造更加辉煌的未来。”校长聂麦荣上台致辞,离别之际,她为毕业生们送

上四个“锦囊”:和而不同,止于至善,校园文化浸透心灵;做最好的自己,胸怀祖国,以梦为马,不负韶华;常怀感恩之心,拥有爱的能力;与书为伴,智慧人生,做一个乐于学习的人。

随后,聂麦荣为2024届毕业生代表颁发毕业证书,家委会代表向学校赠送“立德树人”感恩牌匾,375名毕业生家长签名表达对学校的真挚感谢。“铭记求真、向善、崇美的校风,牢记正心、立人、尚学、修能的校训,不忘恩师教诲,用拼搏浇灌希望……”最后,全体毕业生握紧右拳庄严宣誓。

(记者 于娜)